
Program - Iran Xpress

A. Iran express, opisni program

Trasa poti: Tehran – Shiraz – Trek do nomadov – Perzepolis – Yazd – Ardakan - Isfahan – Abyaneh

Let iz bližnjega letališča v Teheran. Prihod naslednji dan. Glede na uro prohoda namestitev v hotel

začnemo z ogledi. Po zajtrku, sledi ogled Teherana, kjer si ogledamo palačo Golestan, Park-e-Shahr,

glavni bazaar in stolp Azadi. Če bodo vremenske razmere ugodne se povzpnemo še na najvišjo stavbo

Milad. V večernih urah poletimo na jug Irana v mesto Shiraz.

Ogled Shiraza začnemo z mošejo Nasir-al Mulk, ki je znana tudi pod imenom »Roza mošeja«, sledi obisk

zgodovinske hiše Narenjestan Qavam. Kosilo imamo v tradicionalni gostilni, kjer se spoznamo s perzijsko

hrano. Popoldan si ogledamo obzidje utrdbe Karim Khan in se ohladimo z izvrstnim lokalnim sladoledom.

Zvečer obiščemo osupljivo moderno mošejo Shahcheragh in grobnico najslavnejšega Iranskega pesnika

Hafisa, ki naj bi si že v zgodnjem otroštvu zapomnil besedilo celotnega Korana (v arabskem svetu

človeka, ki na pamet pomni celotni Koran, imenujejo hafiz oz. Hafez). Nočitev v Shirazu.

Zjutraj se bomo odpeljali do vznožja gorovja Zagros. Spoznali bomo življenje nomadov, se seznanili z

njihovimi običaji, jedli bomo njihovo hrano in spali v njihovih šotorih.

Naslednji dan se bomo poslovili od nomadov in se odpeljali proti osupljivem Perzepolisu –

prestolniciAhamenidskega cesarstva. Perzepolis je pod zaščito Unescove svetovne dediščine že od leta

1979. Za lažjo predstavo si nadanemo očala navidezne resničnosti, s katerimi si ogledamo veličastnost

Perzepolisa pred 2500 leti. Obiščemo tudi Naqsh-e Rustam, kjer si ogledamo grobnice kraljev, vklesane

v živo skalo. Večerjamo v zgodovinski hiši Aghazadeh stari okoli 400 let. Prevoz do Yazda in nočitev.

V Yazdu se bomo pobliže seznanili z zoroastrizmom, ki temelji na nauku preroka Zaratustre.Ogledali si

bomo stolp tiše kamor so Zoroastri odpeljali svoje pokojne in jih prepustili kljunom ujed. Sprehodimo se

po starem mestnem jedru (Unesco) in si provoščimo malo prostega časa za nakupe. Zvečer pa obiščemo

še tradicionalni iranski fitnes Zurkhaneh, kjer so včasih trenirali iranske vojščake. Sledi prevoz do

Ardakana, kjer tudi prespimo.

Ardakan je mesto kjer najdemo največji enostrani vetrni stolp na svetu. Spustili se bomo tudi v

genialno zasnovane podzemeljne akvedukte s katerimi so oskrbovali mesta in vasi z dragoceno vodo.

Obiščemo tudi lokalno pridelavo Tahina – sezamove paste. S slavnimi perzijskimi preprogami se

seznanimo v muzejo preprog. 

Proti večeru se odpeljemo v Esfahan. Kjer si še isti večer ogledamo prekrasna mostova Khajou in

Siosepol. V 17. stoletju je bil Esfahan prestolnica Safavidskega imperija, eno največjih mest tistega

časa,arhitekturno osupljiv, pregrešno bogat in politično močan, saj so ga obiskovali pomebneži iz

Evrope, Turčije, Indije in Kitajske. Center mesta je trg Naghsh-e Jahan, drugi največji na svetu, kjer tudi

začnemo naše odkrivanje Esfahana. Kot Safavidski kralji se bomo počutili ko bomo obiskali palačo Ali

Qapu, od koder je tudi najlepši razgled na cel trg. Sprehodimo se tudi po veličastnih mošejah Sheikh
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Lotfullah in Imam. Po kosilu se odpravimo še do palače Chehel Sotoun, ki je pod zaščito svetovne

dediščine. Preostanek dneva je prosto, predlagamo pa nakupe na ogromnem bazarju, ki se razprostira

okoli trga. Zvečer se udeležimo kuharske delavnice, kjer se naučimo priprave Pezijskih dobrot. Naslednji

dan prisluhnemo tradicionalni iranski glasbi v glasbenem muzeju. Sledi prevoz do Abyaneha – slikovite

tradicionalne vasice.

Zvečer prevoz proti Teheranu, od koder v zgodnjih jutranjih urah poletimo proti domovini.

Nočitve: v hotelih 2 – 4 zvezdic. Dvoposteljne sobe, ob doplačilu tudi enoposteljne sobe. Pri nomadih

spimo v nomadskih štorih, ležišča se uredijo na tleh šotora na podlogah, dobimo tudideko in blazino. V

Ardakanu spimu v lokalnem hotelu, kjer imajo nekatere sobe skupno kopalnico.

Prevozi: z udobnim najetim vozilom, kombi za manjše skupine in mini bus pri večjih skupinah.

B. Iran express, program po dnevih

10 dni 

1. dan: polet v Teheran, kamor prispemo naslednji dan.

2. dan: po zajtrku si ogledamo čarobni Teheran. Palača Golestan, park e-Shahr, obisk glavnega bazara,

stolp Azadi. V večernih urah poletimo na jug Irana v mesto Shiraz.

3. dan: ogled Shiraza z mošejo Nasir-al Mulk, ali »Roza mošeja«, sledi obisk zgodovinske hiše

Narenjestan Qavam. Popoldne si ogledamo obzidje utrdbe Karim Khan in se ohladimo zizvrstnim

lokalnim sladoledom. Zvečer obiščemo grobnico pesnika Hafisa in moderno mošejo Cheragh. Nočitev v

Shirazu.

4. dan: zjutraj se odpeljemo proti gorovju Zagros. Obiščemo nomadsko družino, kjer se spoznamo z

njihovim življenjem. Nočitev v nomadskih šotorih.

5. dan: odpeljemo se do Persepolisa, kjer se seznanimo z 2.500 let starim Ahemenidskim cesarstvom.

Obiščemo tudi Naqsh-e Rustam, grobnice kraljev, vklesane v živo skalo. Večerjamo v zgodovinski hiši

Aghazadeh stari okoli 400 let. Nočitev v Yazdu.

6. dan: ogled Yazda, stolp tišine Dakhma, ki je znan po temu, da so tam Zoroastri – prezijski preroki -

pokojne prepustili kljunom mrhovinarjev, sprehod čez staro mestno jedro (unesco). Zvečer pa obiščemo

tradicionalni iranski fitnes. Sledi prevoz do Ardakana, kjer tudi prespimo.

7. dan: v Ardakanu si ogledamo podzemne akvadukte Kanat in največji enostrani veterni stolp na svetu,

delavnico izdelave sezamove paste - tahina. Vožnja do Isfahana,kjer sledi večerni sprehod in ogled

mostov Khajou in Siosepol. Nočitev Isfahan.

8. dan: nadaljujemo z raziskovanjem iranskega dragulja – Isfahana, sprehodimo se po drugem največjem

trgu na svetu - Naghsh-e Jahan, obiščemo palačo Ali Qapu, v mošeji Imam se poglobimo v islamsko

arhitekturo in raziščemo palačo Chehel Sotoun. Popoldan prosto, proti večeru pa kuharska delavnica.

Nočitev Isfahan.

9 dan: Prisluhnemo tradicionalni iranski glasbi v glasbenem muzeju. Nato vožnja proti slikoviti gorski

vasici Abyaneh. Nočitev v bližini Teherana.

10. dan: jutranji polet proti domovini.

Program po dnevih
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